



Студенческий Вестник

Сентябрь 2017

Выпуск 1 (34)

ВНИМАНИЕ:

**ТЕМА
НОМЕРА**

>
**День
Учителя!**

>
**Первокурс-
ник-2017**

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

День Учителя: 1
«С праздником,
дорогие препода-
ватели!»

На неделе: 2
«Легко ли быть
студентом на
первом курсе?»

Интервью: 2
«Что думают пре-
подаватели о
студентах»

**Техникум в
лицах:** 3
«Секрет профес-
сии учителя:
ТрудолюбиеХ
(Талант+
Творчество)»

**Первокурсник-
2017:** 4
«Легко ли быть
студентом на
первом курсе?» -
начало см. стр.2

На досуге: 4
Тест
«Какой ты студент?»



С Днем учителя!

Уважаемые коллеги!

От всего сердца поздравляю Вас с Днем Учителя! Примите самые искренние поздравления в ваш профессиональный праздник. Пусть этот год принесет вам много светлых и счастливых дней, станет годом свершений и добрых дел. Желаю вам неиссякаемой творческой энергии, успехов во всех начинаниях, высоких профессиональных достижений. Пусть в ваших делах всегда будет дух созидания и оптимизма. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и счастья вам и вашим близким.

А.В.Кочетков, директор

День Учителя!



Что думают преподаватели о студентах.

Преподаватель и студент – главные фигуры учебного процесса. В начале нового учебного года редакция газеты, решила поинтересоваться у преподавателей химии, математики, истории: Павлиновой Н., Букачиной Т.А., Ковалевой Н.И., что они думают о ребятах, которые впервые стали студентами Техникума в этом году и чего преподаватели от них ждут.

Итак, заходим в кабинет химии.



Наталья Петровна, чтобы вы сказали ребятам, пополнившим ряды студентов нашего техникума?

Ежегодно первого сентября с первым звонком начинается увлекательная, хотя и длинная, и порой непростая дорога в выбранную профессию. Чудесный, удивительный путь предстоит проделать первокурсникам. Я преподаю дисциплину «Химия» на первом курсе и ежедневно встречаюсь со студентами, поступившими в техникум в этом году. Желаю каждому из них запастись терпением. Получать знания интересно только тогда, когда ты это действительно хочешь.

- Наталья Петровна, пожелайте, пожалуйста, что-нибудь нашим «первачкам».

Хочу пожелать студентам хороших оценок, хотя суть далеко не в них, а в том, насколько хорошо вы будете понимать и запоминать то, чему вас учат. Запомните ребята, самые сложные экзамены

ждут вас не в учебе, а в жизни, поэтому каждый день идите на учебу с желанием узнать что-то новое и наслаждайтесь студенческой жизнью.

А теперь давайте отправимся в соседний кабинет математики и спросим Татьяну Алексеэвну.



В чем отличие техника от школы? Ведь и там, и здесь – среднее образование.

–Я обращаюсь к студентам нового набора.

Прежде всего, позвольте поздравить вас с тем, что вы находитесь в стенах техникума и с началом нашей с вами работы. Одна из особенностей обучения в техникуме, что здесь нет верха и низа - учителей и учеников - здесь все коллеги, т.е. люди, которые работают вместе. Ведь работа профессионального учебного заведения состоит в сотрудничестве, т.е. когда одни хотят учиться, а другие им помогают в этом. Принуждение, обязательный "насильственный" контроль остались на предыдущей ступени образования – в школе. Но это означает не то, что станет легче, а то, что станет труднее. И вообще, ничего лёгкого в хорошем деле быть не может. Ребята, вы повзрослели. Возраст - это не количество прожитых дней, а ваше поведение. Не пропускайте занятия.. Разумеется, пропуски занятий добавят времени на сон, развлечения и прочие немаловажные вещи, но создадут и ворох ненужных проблем, апофеозом которых позднее станет сессия. В учении очень важна устремленность, важно упорство.

Легко ли быть студентом на первом курсе?

С первых дней поступления в техникум наши «новобранцы» не понаслышке убедились, что студенческая жизнь у нас очень насыщенная, и скучать им не придется. 2 сентября студенты нового набора приняли участие в городском пробеге, где ребята проде-

монстрировали свои способности и возможности в беге на длинные дистанции. Еще одно замечательное мероприятие помогло ввести первачков в дружную техникумовскую семью, и произошло оно 23 сентября. В этот день был проведен легкоатлетический кросс. Можно ли сего-

Если вы захотите, у вас все получится.

В кабине истории нас встречает Наталья Ивановна.



Наталья Ивановна, чтобы вы сказали ребятам, пополнившим ряды студентов нашего техникума?

- В этом году в техникум пришли талантливые, перспективные, готовые к получению новых знаний студенты, открытые к общению. Радует то, что большинство из них адекватно оценивают свои возможности, и по возможности стараются повысить свою самооценку, делая первые небольшие шаги в изучении новых предметов. Как любой преподаватель жду от первокурсников повышенного интереса и заинтересованности к предмету «История». С момента поступления в техникум студент первокурсник должен осознавать, что пора привыкать к самостоятельной жизни, где только ты сам несешь ответственность за свои поступки. Но каждый ли готов к такой ответственности? Но с другой стороны, самостоятельная жизнь — свобода действий, новые возможности и перспективы.

-Как вы относитесь к тому, что ваши студенты проявляют индивидуальность и отстаивают свое право на личное мнение?

- Мне нравится не голословное мнение, а живой интерес. Нравятся любознательные студенты, открытые миру и знаниям.

Беседовал Д. Чудинов

дня сказать, что процесс адаптации у первокурсников уже завершился, и вчерашний абитуриент является полноценным студентом? Об этом мы решили спросить у самих ребят. Их ответы — это своего рода маленькие отчеты о прожитом отрезке времени в новом для них качестве. См. стр.4

Секрет профессии учителя: Трудолюбие X (Талант + Творчество)

В дни золотой осени мир отмечает один из самых светлых праздников – Всемирный День учителя! Этот праздник касается каждого человека, потому что невозможно представить жизнь без трудолюбивых, мудрых, терпеливых и добрых наставников, благодаря которым человек осваивает опыт поколений и делает собственные открытия. В нашем техникуме работает 35 преподавателей, которые стараются расширить границы привычных знаний студентов, уча на уроках размышлять и находить нестандартные ответы.

Дело мастера боится... так обычно говорят о людях, которые любят свою работу, очень профессионально ее выполняют и не боятся покорять новые горизонты. В



нашем техникуме таких людей немало. В прошлом учебном году многие из них подтвердили это, став участниками и победителями различных олимпиад и конкурсов. Например, преподаватель информационных технологий Мартынова Наталия Викторовна, которую отличает энергичность, деловитость, требовательность к себе и окружающим, отличное знание своего предмета, заняла 3-е место в межрегионального конкурса "IT-учитель 2017". Мыслить технически учит студентов преподаватель Виктор Василь-



евич Никоноренков. Более 40 лет прошло с той поры, как пришел Виктор Васильевич преподавателем спецдисциплин в Котовский индустриальный техникум, он увлеченно занимается со студентами техническим творчеством. Ребята

под его руководством не только изготавливают различные действующие модели оборудования, они активно участвуют в областных выставках научно-технического творчества молодежи. Студенты техникума во главе с В.В.Никоноренковым в областной выставке-конкурсе «Мыслить - научно, работать - технично, творить - профессионально» заняли первое место.

Среди тех, кто помогает ребятам стать первоклассными специали-



стами Таисия Викторовна Третьякова, ст. методист, преподаватель экологии, географии, экономических спецдисциплин,

руководитель кружка «Эколог». Аккуратная, впечатлительная, вдумчивая, серьезная, человек дела, а не слова. Таисия Викторовна компетентный преподаватель, использует инновационные методы в преподавании. Под ее руководством студенты участвуют в конкурсах и олимпиадах, она автор инновационных проектов: «Экогород – будущему поколению»- городской проект, областной проект- «Историческая память Великой Победы: подвиги и судьбы» - 1-е место. Сколько душевных сил и энергии отдала своим ученикам Цыганкова Татьяна Геннадиевна, научив своих воспитанников правильно и просто разбираться не только в законах химии, но и в законах жизни. В 2016-2017 учебном году ее студенты приняли участие в Межрегиональной олимпиаде по химии «Химический дом и жители в нем». Преподаватели техникума принимают активное участие в мероприятиях областного и всероссийского уровня. Например, преподаватель социальных дисциплин Подхватилина Н.В. заняла 2-место во Всероссийской онлайн-викторине «Единство России». Студенты техникума, под руко-

водством преподавателя спецдисциплин по информационным технологиям Мухина А.С. приняли участие в заочном Всероссийском конкурсе работ научно-технического творчества студентов, обучающихся по программам СПО. Направление: информационные технологии. Девиз преподавателя экономических дисциплин Астафуровой Оксаны Николаевны: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь». Эти слова находят подтверждение в ее профессиональной деятельности. В копилку ее достижений в прошлом учебном году вошло участие во Всероссийская онлайн-олимпиаде по «Экономике», где она заняла 2-е место, участие в Региональном конкурсе бизнес-идей «Агробизнес-перспектив-2016» среди студентов СПО Тамбовской области, 3 место. Как не отметить научных руководителей команды техникума, участников профессионального конкурса «World Skills», Н.В.Мартынову, А.С.Мухина, В.В.Кондрашова, В.Н.Александрова, которые приложили не мало усилий для подготовки курсантов в различных номинациях профессионального мастерства. В процессе подготовки преподавателями разрабатывались практические задания по каждой компетенции, проводились теоретические и практические занятия, оттачивалось мастерство курсантов. *Утверждение К.Д.Ушинского о том, что учитель живет до тех пор, пока учится, в современных условиях приобретает особое значение. Педагог, ориентированный на профессиональный рост, стремится заявить о себе широкой общественности с целью повышения педагогического мастерства и распространения опыта своей работы.* Практическое применение умений и навыков, приобретенных в конкурсах, полученные знания влияют на положительную динамику качества образования в Котовском индустриальном техникуме.

И.В. Улуханова, зам.директора

Легко ли быть студентом на первом курсе?

Чувствую себя студентом.

Легко ли быть студентом? Легко ли учиться? Легко ли каждый день постигать и узнавать что-то новое? Мне кажется, что ответ на этот вопрос может быть только один — трудно! Сейчас моя главная задача — это учиться, учиться и учиться. Чувствую ли я себя настоящим студентом? Наверное, да. Я уже привык к объему учебной работы. Есть трудные предметы, но я стараюсь все делать вовремя, чтобы потом груз невыполненной работы не мешал учиться и постигать новое со спокойным сердцем. Сейчас мечтаю хорошо сдать первую сессию.

Д.Самойлов, гр. П-1-2

Нас здесь очень и очень ждали. Переступив порог техникума первого сентября, мы все чувствовали волнение перед знакомством со сво-

ей группой, с техникумом. Но потом окунулась в атмосферу праздника знаний в актовом зале. Поразил гостеприимный прием, торжественная обстановка, теплые напутственные слова новоприбывшим. Оказалось, что нас, первокурсников, здесь очень и очень ждали. Учиться в КИТе чрезвычайно интересно. Не устаем восхищаться эрудицией преподавателей, которые дают материал так интересно и развернуто, что иногда не замечаешь, что уже звенит звонок. Техникум предоставляет много возможностей для самореализации. Учебный процесс достаточно удобен, есть время на самообразование и личную жизнь.



Студенты гр. Бух-1-7

Какой ты студент?

Не за горами День студента, а как известно, студенческие годы — лучшие в нашей жизни! Именно тогда происходит масса всего интересного, но каждый проводит это время по-разному.

Кто-то сидит постоянно за книгами, чтобы получить желанный красный диплом, кто-то обзаводится хорошими друзьями, а кто-то отрывается в студенческие годы, вовсе не обращая внимания на учебу. А какой вы студент, сможете узнать пройдя тест от "P.S. - 5 Сов". <http://5-sov.ru>

Во время скучной лекции ты:

а) старательно все записываю.

б) хах! Меня там нет!

в) это от «препода» зависит!

г) играю с соседом по парте в «крестики-нолики» или «балду».

Через неделю пора защищать курсовую, ты:

а) начинаю готовиться к экзаменам. Курсовую сдал месяц назад.

б) ну, что-то? Опять на осень!

в) запираюсь на неделю дома и начинаю ее писать.

г) надеюсь, договорюсь с лаборанткой. Она — мне «курсяк» из архива, я ей — коробку конфет.

Завтра экзамен, ты:

а) учу, конечно, что же еще?

б) пьем пиво с друзьями и кричим: «Халява, приди!».

в) печатаю шпоры.

г) ну, и что? Я уже всю сессию купил!

На последней паре преподаватель неожиданно предложил тройки автоматом, ты:

а) нет, это даже оскорбительно.

б) если бы я знал, я бы пришел на ту пару...

в) самый сложный выбор в моей жизни! Я знаю, что могу выучить на «пять», но так неохота!

г) первый в очереди.

Во время экзамена ты:

а) пришел, увидел, победил! Не зря же я неделю готовился

б) ну, уж точно не на экзамене! Для чего же тогда пересдачи придумали?

в) вытянул не тот билет. Ну, да ладно, заговорю «преподу» зубы.

г) вот сейчас достану телефон, все скаю и прочту по бумажке

А теперь, подведем итоги!

Большинство твоих ответов «а» — «студент-ботаник»

Ты «ботаник». Каждый день выполнять домашние задания, Пропустить пару, значит, совершить преступление, все свое свободное время ты отдаешь «священной науке». **В чем проблема?** Скорее всего, в зачетке одни пятерки, в общении, как правило, скучен и неинтересен, так как кроме учебы, поговорить с таким студентом не о чем.

Начало см. стр.2

Быть студентом круто.

Сначала каждый студент первокурсник чувствует себя не комфортно и не знает, как обращаться с сокурсниками и преподавателями. Но в течение месяца я нашла общий язык с ребятами из группы. Мы стали командой. Жизнь в техникуме, как я поняла, очень насыщенная. В студенческой жизни помимо учебных занятий есть еще масса интересных вещей: занятия вокалом, волонтерство, предметные кружки, спортивные секции, пресс-центр и многое другое. Хочется попробовать себя в разных видах деятельности, побывать в необычных местах. Каждый мой день в техникуме запоминается каким-нибудь событием. Мне повезло, с первых шагов в техникуме я чувствую поддержку одногруппников и преподавателей.



Д.Князькова, гр. Тм-1-5

Большинство твоих ответов «б» — «студент-разгильдяй»

Ты появляешься в «универе» от силы пару раз в месяц. На экзамен являешься, не зная, какой предмет пришел сдавать. Проспать пары, даже если учишься на вечернем, это про тебя. **В чем проблема?** Живется таким студентам совсем не сладко. Вероятность отчисления близится к 100%.

Большинство твоих ответов «в» — «студент-разумный»

Ты не сильно заморачиваешься на счет оценок. Пары иногда прогуливаешь, а домашние задания выполняешь. **В чем проблема?** Практически ни в чем. Однако иногда в попытке все успеть, ты, например, элементарно не успеваешь выспаться.

Большинство ответов «г» — «студент-хитрый»

Как правило, на учебу тебе наплевать. Сессию либо покупаешь, либо сдаешь с последней попытки. Как правило, зачетка пестрит тройками, а в голове ничего не задерживается. Ты умеешь во время договориться с кем надо, благодаря чему еще не вылетел из «универа».

Материал подготовила Н.Жабина.

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция: Библиотека Т, тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали:

А.Самородов, Д.Чудинов,

Н.Жабина, Ю.Медникова,

Руководитель:

Мамонтова Т.Н.

Газета выпускается один раз в месяц

Тираж 50 экз.

RSPR 90-03458-Г-01

